

10200 55th Street Kenosha, WI 53144-4601 | Phone: 800-4-kenall | www.kenall.com

Certificate of Compliance Buy American Act

July 1, 2019

To: Valued Customers

Re: Buy American Act Compliance

Kenall products manufactured in the USA meet the guidelines established under the Buy American Act: they are manufactured in the United States with more than 50% of the component cost of US origin. Whenever the Buy American Act statement appears at the bottom of the product spec sheet, it is your assurance that the product shown is compliant with the requirements of the act.

At Kenall, we proudly design quality lighting products at our manufacturing facility in Kenosha, Wisconsin. When you choose Kenall, you are not only investing in products that comply with the Buy American Act, but also meet the highest quality standards, and are certified to perform.

Since 1963, Kenall has recognized the value of community and being a good neighbor. It is for this reason we promote and support the American dream through employment, education, diversity, environmental health and safety, and community involvement.

For additional information, contact your local Kenall representative at (800) 4-KENALL, or visit us online at www.kenall.com

Thank you for your support.

Regards,

Patrick Marry

Patrick Marry, President Kenall Manufacturing

Challenging Applications... Demand Kenall[™]